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Zad.1 (0-1)

Wartość liczbowa wyrażenia  3 · |-5| - |24| : |-3| jest równa:

a) 7

b) –3

c) 3

d) –7

Zad.2  (0-1)

Cenę towaru  x  po obniżce o 20% można zapisać w postaci wyrażenia:

a) 20%x

b) 120%x

c) x-20%

d) 80%x
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Zad.3  (0-1)

Po usunięciu niewymierności z mianownika wyrażenia            otrzymamy:

a) 2

b) √2 + 1

c) 2 + √2

d) 1

Zad.4  (0-1)

Punktem symetrycznym do punktu  A=(-3,7) w symetrii osiowej względem osi  y  jest punkt:

a) A’=(7,-3)

b) A’=(3,-7)

c) A’=(-3,-7)

d) A’=(3,7)

Zad.5  (0-1)

Na rysunku odpowiednie odcinki mają długość  |OK|=22,5cm,  |KL|=5cm,  |MN|=3cm
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Odcinek  OM  ma długość:

a) 7,5cm

b) 13,5cm

c) 10,5cm

d) 75cm

Zad.6  (0-1)

Daną figurę przekształconą jednokładnie w skali  k= -2 . Otrzymano figurę:

a) pomniejszoną 2 razy

b) pomniejszona o 2 

c) powiększoną 2 razy

d) powiększoną o 2

Zad.7  (0-1)

Punkt  K  jest jednokładny do  P  względem punktu  O  w skali  k  równej:
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            O    P                   K

a) 4

b) ¼

c) -¼

d) 3

Zad.8  (0-1)

Najmniejszą liczbę całkowitą spełniającą nierówność  (x-5)2 < x(x- 4) jest:

a) 3

b) 5

c) 4

d) 0
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Zad.9  (0-1)

Po wykonaniu działania                       otrzymamy:

a) [image: image14.png]



b) [image: image15.png]



c) ba²

d) 2a²

Zad.10  (0-1)
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Ułamek            nie ma sensu dla:

a) x= -½

b) x=1

c) x=0

d) x=½

Zad.11  (0-1)

Tworząca stożka ma długość 10cm i tworzy z płaszczyzną podstawy kąt 60°. Pole powierzchni całkowitej tego stożka wynosi:

a) 50[image: image17.png]
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b) 75[image: image18.png]2ba* | fic
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     cm2
c) 100[image: image19.png]KM || IN



     cm2
d) 125[image: image20.png]<be
N




     cm2
Zad.12  (0-1)

„Chleb kosztuje  a  zł, a bułka  b  zł. W piekarni znajduje się 250 bochenków chleba i  x  bułek. Ile złotych wynosi wartość całego pieczywa w sklepie?” Które wyrażenie algebraiczne ilustruje rozwiązanie powyższego zadania?

a) 250(a + b) + x

b) (250 + x)(a + b)

c) 250 + a + b + x

d) 250a + xb

Zadania otwarte
Zad.13  (0-3)

Ola i Kasia kupiły napoje w szklankach o różnych kształtach (patrz rysunek). Szklanki były wypełnione napojem po brzegi. Która z dziewczynek otrzymała więcej napoju?
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Rozwiązanie:

Odp........................................................................................................................ .

Zad.14  (0-3)

Tak przedstawia się rozkład wyników ze sprawdzianu w klasie IIIb:


cel(6) ( 2 osoby


bdb(5) ( 4 osoby


db(4)  ( 8 osób


dst(3) ( 6 osób


dop(2) ( 3 osoby


ndst(1) ( 2 osoby
Wyznacz modę i medianę wyników. Oblicz średnią ocen z tego sprawdzianu.

Rozwiązanie:

Odp........................................................................................................................ .

Zad.15  (0-4)
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Oblicz wartość wyrażenia  cos      · tg[image: image23.png]


       ,  jeśli [image: image24.png]9cm 1lcm
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     =30°

Rozwiązanie:

Odp....................................................................................................................... .

Zad.16  (0-3)

Rozwiąż graficznie równanie  x2 – 9 = 0

Rozwiązanie:

Odp.................................................................................................................... .

KLUCZ DO TESTU

Zadania zamknięte

1. A

2. D

3. B

4. D

5. B

6. C

7. A

8. B

9. C

10. D

11. B

12. D

Zadania otwarte

Zad.13

Więcej napoju otrzymała Ola.

Zad.14

Moda: db(4)

Mediana: 4

Średnia ocen: 3,6

Zad.15

Wartość wyrażenia wynosi ½.

Zad.16
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